
Εργαζόμενες, εργαζόμενοι.

Κεφάλαιο και κυβέρνηση σε αγαστή συνεργασία με τους πεμπτοφαλαγγίτες «συνδικαλιστές» της ΓΣΕΕ,
ανοίγουν το μέτωπο ενάντια στον κόσμο της εργασίας και το εργατικό κίνημα.

Η Νέα Δημοκρατία ετοιμάζεται να φέρει προς ψήφιση το πολυνομοσχέδιο – ταφόπλακα, των ελάχιστων
εναπομεινάντων εργασιακών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων μας. Το κεφάλαιο, έχει κάθε λόγο να
θριαμβολογεί μια και βλέπει να ολοκληρώνεται με επιτυχία η δεκαετής ρεβανσιστικού τύπου επίθεση την
εργασία. Το πακέτο των νέων μέτρων εκτός από την επικαιροποίηση του αντισυνδικαλιστικού νόμου, και
το οριστικό χτύπημα των κλαδικών συμβάσεων, περιλαμβάνει σειρά ελαφρύνσεων και παροχών για τους
εργοδότες των οποίων το τίμημα προφανώς, θα πληρώσουμε εμείς.

Απέναντι σε αυτή τη λυσσαλέα επίθεση, πρωτοβάθμια σωματεία, ομοσπονδίες και εργατικά κέντρα, χωρίς
να περιμένουν την άτυπη έγκριση από την παρασιτική και διορισμένη τριτοβάθμια οργάνωση της οδού
Πατησίων, παίρνουν αποφάσεις για απεργιακή απάντηση στις 24 Σεπτέμβρη.

Ο εργοδοτικός συνδικαλισμός κάτω από την καθοδήγηση της ΓΣΕΕ και με μπροστάρηδες τους
εκπροσώπους της ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ σε σωματεία και ομοσπονδίες, προσπαθούν ακόμα και την τελευταία
στιγμή να αποπροσανατολίσουν τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες, να συκοφαντήσουν τους αγώνες,
να ακυρώσουν τις αποφάσεις τους και τους καλούν σε ανοιχτή απεργοσπασία!

Αυτοί που έσκυβαν και σκύβουν το κεφάλι σε όλες τις βασικές στρατηγικές επιλογές του κεφαλαίου, που
ευαγγελίζονται με θράσος την καπιταλιστική ανάπτυξη… με ολίγον εργατικό πρόσωπο, που έδωσαν
πίστωση χρόνου στην κυβέρνηση, δεν άντεξαν και επιτέλους διαχώρισαν πλήρως τη θέση τους από την
εργατική τάξη και τις πραγματικές ανάγκες τους.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, ήρθε η ώρα να πάρουμε τους αγώνες και την απεργία στα χέρια
μας.
Να κλιμακώσουμε με αγώνες το αμέσως επόμενο διάστημα και με συγκεκριμένο πλάνο να
κορυφώσουμε με νέες απεργίες, πριν την κατάθεση του νομοσχεδίου, για να μην τολμήσουν να το
φέρουν προς ψήφιση.
Να προχωρήσουμε με τα πρωτοβάθμια σωματεία και τις ομοσπονδίες σε πλήρη οργανωτικό
διαχωρισμό από το σκιάχτρο της ΓΣΕΕ.
Να απομονώσουμε τις δυνάμεις του εργοδοτικού συνδικαλισμού σε όλους τους χώρους και τα
σωματεία.
Να μην περάσει κανένα αντεργατικό πολυνομοσχέδιο και κανένας αντισυνδικαλιστικός νόμος.
Εμπρός για Συμβάσεις εργασίας στο ύψος των πραγματικών μας αναγκών με αυξήσεις στους
μισθούς και μείωση των ωρών εργασίας.
Όλες και όλοι περιφρουρούμε την απεργία την Τρίτη 24 Σεπτέμβρη!

H Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε καλεί σε συγκέντρωση την Τρίτη 24 Σεπτέμβρη στα
Χαυτεία στις 10.30 π.μ.


